

OPONENTSKÝ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autorka : Zuzana Mrázová, Katedra pedagogiky ZČU

Vedoucí práce: Mgr. Kristýna Janyšková, Ph.D.

Oponent: Mgr. Martina Karkošová, Ph.D.

Předložená bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem Hipoterapie z pohledu klientů, rodičů a pracovníků vybraného rehabilitačního centra. Práce je rozdělena na dvě stejně obsáhlé části, v první autorka shrnuje teoretické aspekty této oblasti, v druhé přináší vlastní výzkumné poznatky.

Teoretická část je rozdělena do pěti kapitol. V prvních třech kapitolách se autorka zaměřuje na etiologii, diagnostiku a klasifikaci v oblasti tělesného, mentálního a kombinovaného postižení. Čtvrtá kapitola je otevřena stěžejním tématem, kde autorka podrobně představuje historii hiporehabilitace, její působení, indikace, kontraindikace a samotnou realizaci. V páté kapitole autorka představuje velmi stručně průběh hipoterapie u dětí s mozkovou obrnou. Teoretická část práce velmi zdařile pokrývá zvolenou problematiku, kapitoly na sebe navazují a jsou podrobně zpracovány.

V šesté kapitole autorka hojně pracuje s metodologickou literaturou a navrhuje základní design výzkumného šetření. Autorka si stanovila výzkumný cíl práce, který je zaměřen na zjištění faktorů, které mohou mít vliv na průběh hipoterapie u dětí a mládeže s kombinovaným postižením. Autorka vycházela z oblastí, ve kterých mapuje základní oblasti zkoumání. Vycházela ze základního a výběrového souboru informantů. Jednalo se o polostrukturované rozhovory, s šesti informanty. Autorka zde zahrнула rodiče dětí a fyzioterapeutické pracovníky, aplikovala metodu otevřeného kódování, stanovila si jednotlivé kategorie a příslušné kódy. V závěrečné části práce se vztahuje ke zjištěným výsledkům z průzkumného šetření, která přinášejí podnětná zjištění pro praxi. Oceňuji snahu autorky pokusit se o zmapování názorů ze stran rodičů a fyzioterapeutů na samotný průběh hiporehabilitace.

Bakalářská práce je celkově velmi zdařile zpracována, autorka cituje z aktu

Bakalářská práce splňuje požadavky, které jsou na tento druh prací kladeny.

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Navrhované hodnocení: **v ý b o r n ě**

Může se autorka práce vyjádřit k těmto otázkám ?

- 1) Jaké důležité faktory ovlivňují průběh hipoterapie ?
- 2) Popište, jaké pomůcky se využívají k motivaci u hipoterapie?
- 3) Jaký je přínos Vašeho tématu pro studovaný obor speciální pedagogika?